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Сьогодні успішна реалізація стратегії розвитку підприємства 

передбачає здійснення не лише результативної, а й ефективної 
господарської діяльності. Аби бути успішним впродовж тривалого 
часу, і досягти своїх цілей, діяльність підприємства має бути як 
результативною, так і ефективною. За словами П. Друкера, 
результативність є наслідком того, що робляться потрібні слушні речі; 
а ефективність – наслідок того, що правильно створюються ці самі 
речі. Перше і друге є однаково важливим. Передумовами виникнення 
потреби в ефективному, раціональному веденні господарської 
діяльності підприємства є проблема обмеженості ресурсів, з одного 
боку, і постійне прагнення до зростання результатів його діяльності – з 
іншого. Саме ефективне використання наявних ресурсів дає змогу 
задовольнити максимум потреб підприємства й отримати бажаний 
результат. 

Основним показником прибутковості є рентабельність. 
Рентабельність – це відносний показник ефективності виробництва, 
розуміється відношення, в чисельнику якого завжди фігурує прибуток. 
Рентабельність прибутку визначається, як відношення прибутку до 
капіталу (активів), рентабельність витрат, як відношення прибутку до 
собівартості (витрат), рентабельність продажів, як відношення 
прибутку до ціни (виручки від реалізації). При розрахунках 
показників, також виходять з різних величин, що складають прибуток, 
балансовий прибуток, прибуток від реалізації, чистий прибуток. 

Платоспроможністю або ліквідністю прийнято називати 
здатність підприємства відповідати за своїми короткостроковими 
фінансовими зобов’язаннями (поточними пасивами).  

Завдання аналізу ліквідності балансу виникає в зв’язку з 
необхідністю давати оцінку кредитоспроможності організації, тобто 
його спроможність своєчасно і повністю розраховуватися за всіма 
своїми зобов’язаннями. 

Отже, оцінка ліквідності полягає у порівнянні коштів по активу, 
згрупованих за ступенем їх ліквідності і розташованих у порядку 
убування ліквідності, із зобов'язаннями по пасиву, згрупованими за 
термінами їх погашення і розташованих у порядку зростання термінів.  


